

青岛交警曝光今年第22批42名酒司机

## 一斤山楂酒，“放倒”女司机

□文/图 半岛记者 尹彦鑫 刘玉凡  
通讯员 栾心龙 郭昊

11月19日，半岛记者从青岛交警获悉，公安交警部门对社会曝光了近期查处的今年第22批42名酒司机。这些酒司机案例中，有证被暂扣还二次酒驾的，有醉酒驾车肇事逃逸致人死亡的，有醉驾导致A2驾驶证降级的……交警表示，酒驾是非常危险的驾驶行为，对他人生命构成严重威胁，此次交警部门曝光的酒驾典型案例的驾驶人，都为自己的违法行为付出了相应的代价。

1 驾照被暂扣  
还二次酒驾

11月9日晚10时50分，棘洪滩中队民警驾驶警车巡逻至锦盛四路路口处时，发现一男子驾驶一辆鲁B72AR8号小轿车试图躲避交警，民警遂上前进行检查，该车驾驶人出示证件时身上散发酒精味，经过吹气测试，显示其酒精含量为68.1mg/100ml，系饮酒后驾驶。

随后，民警将该驾驶人贾某带到中队进行处理。经查，2016年8月贾某因酒驾被高新区交警大队三中队查扣，被处罚1000元，暂扣驾照6个月，并记满12分。据贾某称，其参加科目一的考试，一直没有通过，再没有去考试，驾驶证还被扣留在新市区交警大队。

贾某35岁，城阳区人，自称当晚与朋友聚会喝了2瓶啤酒。11月19日，贾某涉嫌二次酒驾被民警依法行政拘留五日并处罚款人民币1000元的处罚。

2 酒驾被查就想跑  
车上还坐着妻孩

10月12日18时30分左右，交警潍莱高速公路大队二中队在青新高速平度南执法站执勤时，一辆银色小轿车在距离高速入口三百米处突然停下，民警立即上前，一开车门便闻到一股酒气，车上还有其妻子和四岁大的孩子。民警让驾驶员李某出示证件，但李某谎称没带，随即民警将其带至执法站内进行酒精呼气检测。李某拒不配合并谎称去车上找证件，交谈间突然撒腿就跑被民警追回。

因李某拒不配合，民警将其带至医院进行抽血检测。后民警对李某进行酒精呼气检测，结果酒精含量为89mg/100ml，属于醉酒驾驶。后来民警查看其身份发现，李某并未取得驾驶证，属于无证驾驶。根据《道路交通安全法》相关规定，李某因无证驾驶将被罚款一千元并处罚十五日以下的拘留；如果李某的血检结果达到标准，那么李某还将面临六个月以下拘役的刑罚并处罚金。



11月16日，青平高速公路大队三中队于夏庄收费站开展夜查行动。

3 醉驾撞死人逃逸  
五分钟后落法网

11月13日22时许，杨某驾驶鲁B29JE9面包车沿即墨区新兴路由南向北行驶至蓝鳌路路口时，遇解某骑一辆助力摩托车并发生交通事故，解某当场死亡。事发后杨某驾车逃离现场，向北行驶了1000多米时，恰遇正在蓝鳌路巡逻的执勤民警，细心的民警发现面包车左前侧破损严重，立即采取措施将车辆截停，并控制驾驶人。

民警现场对驾驶人杨某进行呼气测试，其体内酒精含量达到了114mg/100ml，属醉酒驾驶。经进一步与大队指挥中心联系，确定杨某即刚刚发生的交通事故嫌疑人，此时距事故发生仅过去了5分钟。当晚杨某被依法拘留，案情正在进一步处理当中。

4 剧组两司机酒驾被查  
A2驾驶证双双降级

11月13日6时50分左右，胶州湾大队二中队民警在营海收费站开展违法整治工作时，对一辆鲁B牌照的白色小型客车例行检查，发现司机贾某涉嫌酒后驾驶，经酒精检测测试，驾驶员贾某的体内酒精含量为20mg/100ml，达到饮酒后驾驶机动车标准。随后，另一司机孙某也被带至执法站，经酒精测试测试，孙某血液中酒精含量为37mg/100ml。在两人之后的交流中民警得知，孙某和贾某为同一剧组的工作人员，两人在12日晚11点收工之后便相约喝酒到很晚，13日早由于急着拍戏，一大早还未醒酒，便结伴拉着满满两车剧组人员往青岛赶，正巧被在此执勤的民警查获。

根据《道路交通安全法》的相关规定

定，两人分别被处以罚款1000元，记12分，暂扣驾驶证6个月的处罚，且两人均为A2驾照，还将面临降级的处罚。

5 孩子突然生病  
父亲“不得已”酒驾

11月12日零时25分许，胶州湾高速公路大队二中队民警在胶州收费站开展夜查行动，民警发现一辆鲁B牌照的小型轿车欲驶入收费站，但却有意放缓速度，行迹非常可疑。随后民警上前进行检查，发现车内除了司机以外还有一名抱着孩子的女子，民警在对该车司机王某进行酒精呼气检测发现其涉嫌饮酒驾驶，测试结果为69mg/100ml。

处理过程中，民警发现王某表现得很焦急，询问得知车上的女子是他的妻子，当晚孩子突然生了病，王某“不得已”开车上了路。为防止意外发生，民警决定在对违法司机王某酒驾违法行为进行处罚后，驾驶警车将其一家三口送往医院。

依据《道路交通安全法》规定，王某将因饮酒后驾驶机动车被处以记12分，罚款1000元，暂扣驾驶证6个月的处罚。

6 赌气喝了几瓶啤酒  
载着朋友四处“找老婆”

11月18日晚10时30分，李沧交警在青山路与万年泉路设岗夜查，一辆鲁BQ63G3白色海马牌SUV沿万年泉路南向北驶向检查点，毫无减速征兆，在距离前方被检查车辆约30米的距离时，交警大声呼喊：“停车！停车！”，驾驶员马某某停车后忘记拉手刹，车辆一直往前溜，险些酿成事故。

交警担心驾驶员有急事，连忙询问发生了什么事情。驾驶员马某下车后整

个人情绪非常不好，直说：“老婆跑了，找老婆！”民警发现，马某身上还散发着浓重的酒气，经呼气检测，结果为179mg/100ml，涉嫌醉驾。马某称喝了几瓶啤酒，驾车载着朋友四处找妻子。交警对其进行劝导教育，酒后赌气开车最容易酿成事故，一定要保持理智安全驾驶。

7 驾照被扣仍醉驾  
被查还要小心眼

11月16日，青平高速公路大队三中队于夏庄收费站开展夜查行动。23时50分，一车辆无视民警的手势指挥试图逃避检查，但最终被路障拦下。司机打开车门后散发出刺鼻的酒气。经呼气检测，驾驶人邢某体内酒精含量为94mg/100ml，达到醉驾标准。在得知要去抽血后，邢某开始耍起了小聪明，先是声称要取一下车内的财物，之后拿出一瓶水就是猛灌，随后被民警制止。民警明确表示，邢某不配合工作的行为只会加重对他的处罚。经过调查，邢某的驾驶证处于暂扣期间。

目前该机动车已被依法扣留，如邢某血液检测结果仍达到醉驾标准，其驾照将被吊销，且5年内不得重新考取驾照，经过判决后处以拘役，并处罚金的处罚。另外邢某在驾照暂扣期间仍驾车上路将在判决时加重判罚。

8 醉酒司机不认路  
被导航带到交警手里

9月26日晚，开发区交警大队在长江路与太行山路路口开展夜查酒驾专项行动。21时许，民警在对一辆鲁P牌照的小轿车进行例行检查时，发现车内只有一名女司机，明显有一股酒味。民警遂示意其下车接受检查，经检测司机姜某体内酒精含量检测结果为86.8mg/100ml，属于醉酒驾驶。

据姜某交代，她是从老家滨州到西海岸新区来玩，当天晚上和朋友一起吃饭，喝了将近一斤八度的山楂酒。酒后朋友劝她不要开车，而她认为自己没事，就骗朋友说已经叫了代驾，之后便自己开车走了。结果因为不熟悉路况，找不到住的地方，她就打开导航按照导航提示走，没想到行驶到长江路与太行山路路口时遇到交警查酒驾。后经检测，在姜某血样中检出乙醇，含量为92mg/100ml，属醉酒状态，涉嫌危险驾驶罪。目前，该案已被移送至检察机关。

扫码查  
看42名  
司机名单

## 交警提醒 | “隔夜酒”莫大意，司机都得小心点

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 刘海报道

本报11月19日讯 11月18日早上，青岛同三高速交警在疏港高速灵山山东收费站外执勤时，接连查获了五名酒司机，交警依法对几位酒鬼进行了严厉的处罚。

当天早上7点整，一辆鲁B牌照的白色轿车在准备进入收费站时，被正在

执勤的一中队民警示意检查，在与驾驶员韩某交谈中，民警发现韩某口气中含有酒味，且一直嚼着口香糖混淆掩盖，民警随即对其进行酒精吹气测试，结果仪器显示为36mg/100ml，韩某涉嫌饮酒驾车。经了解得知，驾驶员韩某17日晚下班后和朋友聚会，期间喝了两三瓶啤酒，因周日休息打算驾车外出游玩，谁知刚到收费站，就被交警查获酒驾行

为。

就在民警对韩某开具处罚凭证的时候，另外两位轿车车主郭某、万某在排队等待时，同样因车内酒味浓重被民警查获，在经过测试仪检测后，郭某体内酒精含量为61mg/100ml，而万某体内酒精含量则为54mg/100ml，均属于饮酒驾车。而这次，两位驾驶员都表示在17日晚多喝了几杯白酒，心存侥幸第

二天上路了。

高速交警提醒：“隔夜酒”应该引起大家的重视，前一天晚上如果喝酒较多，经过一晚上的休息后身体并没有将全部的酒精分解掉，次日开车也可能属于酒后驾车，建议司机朋友在大量饮酒后次日中午之前不要驾车，一旦构成酒驾行为，将会依法受到严厉处罚！